

"Мандарин"

В первом классе проведён киноурок по фильму "Мандарин". Фильм вызвал большой интерес у учащихся. Дети принимали активное участие в обсуждении поступков главных героев. Каждый участник посмотрел фильм, нарисовал рисунок по понравившемуся фрагменту.

Дети совместно с учителем сделали поделки «Мандарин доброты» и подарили учителям начальных классов.

В конце занятия детям было предложено высказать своё мнение об отношении к окружающим. Выяснилось, что и говорить добрые слова, и слышать их в свой адрес одинаково приятно. А значит - добрым отношением можно победить зависть!

Классный руководитель 1 класса Андреева Ю.Ф.













